

**Erratum: Particle-size distribution and packing fraction of geometric random packings
[Phys. Rev. E **74**, 031309 (2006)]**

H. J. H. Brouwers

(Received 30 October 2006; published 12 December 2006)

DOI: [10.1103/PhysRevE.74.069901](https://doi.org/10.1103/PhysRevE.74.069901)

PACS number(s): 45.70.-n, 81.05.Rm, 99.10.-x

In this paper two typographical errors have occurred. On p. 11, right column, 5th line, 0.025 should read -0.025 . On p. 13, left column, 2nd paragraph, last line, “RCP and RCP” should read “RCP and RLP.” Both typographical errors have no further impact on the content of the paper.